

Торжественно
Объявление о приеме в члены партии
Сибирского края
1 акт

ОРГАН
ВЫПУСКНОГО
ГОРКОМА И
РАЙКОВОГО ВКЛ(б)
ГОРОДСКОГО
И РАЙОННОГО
СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

Центральному Комитету КП(б) Украины Президиуму Верховного Совета Украинской ССР Совету Народных Комиссаров Украинской ССР

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (больше-
вской) и Совет Народных Комиссаров Союза ССР в день 25-летия
провозглашения Советской власти на Украине шлют братский привет
работникам, колхозникам и интеллигенции Украинской Советской социа-
листической республики.

Четверть века назад Украинский народ, под руководством боль-
вистской партии, низверг власть угнетателей украинского народа
и установил подлинно народную власть. Отставив свою сволочу и
лживость, украинский народ в 1918 году, при братской помощи
русского народа, разгромил и изгнал немецких оккупантов с
украинской земли.

За годы существования Советской власти украинский народ добился
культурной и жилищной жизни. На Украине были построены сотни
новых крупных заводов и фабрик, многие сотни машинно-тракторных
станций, тысячи школ и больниц, клубов и театров. Украина за годы
Советской власти превратилась в страну передового, высокопродуктив-
ного сельского хозяйства. Невиданного расцвета достигла национальная
украинская культура. Впервые в истории украинские земли были вос-
соединены в едином украинском государстве.

Мирный созидательный труд украинского народа нарушен вторжением
фашистских банд. Гитлеровцы разрушили десятки городов и
сотни сел Советской Украины, осквернили и уничтожили многочислен-
ные памятники национальной культуры украинского народа, истребили
и замучили сотни тысяч украинских мужчин, женщин и детей.

Людоед Гитлер возмнил превратить Украину в колонию немецких
империалистов, поработать и онемечить свободолюбивый украинский
народ. Этому не бывать! Верные сыны и дочери украинского народа
доблестно сражаются в рядах Красной Армии, самоотверженно трудят-
ся в советском тылу, героически борются в партизанских отрядах,
подготавливая полное освобождение родной земли от оккупантов.

Украина была и будет советской! Части Юго-Западного фронта
уже вступили в первые освобожденные ими украинские села. Пусть
крепнет и ширится народная освободительная борьба на Украине, в
тылу у немецких разбойников.

Центральный Комитет ВКП(б) и Совет Народных Комиссаров СССР
выражают твердую уверенность в том, что украинские советские па-
триоты вместе с другими народами Советского Союза выполнят свой
долг перед Родиной.

Да здравствует Украинская Советская социалистическая республика!
Смерть немецким оккупантам!

По уполномочию Совета Народных Комиссаров Союза ССР и
Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии
(большевиков).

**И. СТАЛИН,
В. МОЛОТОВ.**

Развернем социалистическое соревнование на лучшую работу школ

В этот учебный год мы прово-
дим в грозной обстановке отече-
ственной войны со злейшим вра-
гом советского народа — герман-
ским фашизмом.
Убежденные призывом
Сталина, школьники
должны учиться. Наши шко-
льники сыграли немалую роль в убор-
ке урожая.

В дни, когда советский народ
напряженно борется за честь, сво-
боду и независимость своей ро-
дины, советская школа должна
работать неизмеримо лучше и
добиваться более высоких резуль-
татов, чем когда бы то ни было.
Родина доверила учительству вос-
питывать подрастающее поколе-
ние, готовить боевую смену для
фронта и тыла.

Для выполнения этой почетной
задачи собравшийся на совещании
актив учителей города взял на
себя следующие обязательства:

1. Вовлечь в школы всех де-
тей, подлежащих обязательному
обучению и создать необходимые
условия для нормальной учебы.
Окружить особой заботой детей
фронтовиков. Создать отряды ти-
муровцев, которые будут помо-
гать семьям красноармейцев.

2. Высоко поднять качество
учебно-воспитательной работы в
школах, добиться полной успева-
емости школьников. Воспитать уча-
щихся в духе высокого советско-
го патриотизма.

3. Установить в школах твер-
дую, сознательную дисциплину

4. Развернуть педагогическую

пропаганду среди родителей. Укре-
пить работу родительского уни-
верситета. Организовать в каждой
школе лекции и доклады для ро-
дителей по вопросам воспитания
детей, проводить беседы с роди-
телями на дому.

5. Неустанно крепить мате-
риально-хозяйственную базу школ,
проводя решительную борьбу за
бережное хранение школьного
имущества и экономное использо-
вание электроэнергии, топлива.

6. Улучшить методическую ра-
боту учителей, превратив методи-
ческие объединения в центры твор-
ческой коллективной работы учи-
тельства над разрешением основ-
ных вопросов коммунистического
воспитания и обучения детей в
период войны.

Принимая на себя эти обяза-
тельства, актив призывает все
учительство города и района
включиться в социалистическое
соревнование на лучшую поста-
новку учебно-воспитательной ра-
боты в школах.

Отдадим все свои знания, все
свое умение, все свои силы совет-
скому народу. своей любимой ро-
дине.

Зав ГОРОНО О. УСТИ-
НОВА, заведующий учеб-
ной частью школы № 3
М. МИХЕЕВ, председатель
Р. К. союза САМОЙЛОВА,
директор школы № 4 М.
ХАЙЛОВ, учительница шко-
лы № 1 А. ЛЕВУШЕВА,
учительница школы № 3
Н. ЗАЙЦЕВА, заведующая
школой № 5 М. ТАРАСОВА.

НАСТУПЛЕНИЕ НАШИХ ВОЙСК В РАЙОНЕ СРЕДНЕГО ДОНА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В течение 24 декабря наши войска в районе
Среднего Дона, продолжая успешно развивать
наступление на прежних направлениях, продвину-
лись на 20—25 километров. Всего за восемь дней
наступления наши войска продвинулись вперед на
135—190 километров.

Нашими войсками занято несколько десятков
населенных пунктов, в том числе крупные насе-
ленные пункты — МИХАЙЛОВО-АЛЕКСАНДРОВСКИЙ,
КОЛОДЕЗИ, МАНЬКОВО-БЕРЕЗОВО, СЕЛИВАНОВКА,
районные центры СКОСЫРСКАЯ и МИЛЮТИЙСКАЯ
и крупные железнодорожные станции — ЧАЙКИН,
ШЕПУХОВКА.

К исходу 24 декабря количество пленных уве-
личилось на 5 600 человек. Всего за время боев с
16 по 24 декабря наши войска захватили в плен
42 200 солдат и офицеров противника.

За 24 декабря противник оставил на поле боя
более 6 000 трупов солдат и офицеров.

В течение 25 декабря наши войска в районе
Среднего ДОНА, продолжая успешно развивать
наступление на прежних направлениях, заняли
несколько десятков населенных пунктов, в том
числе крупные населенные пункты — ФИСЕНКОВО,
МАРКОВКА (западнее Кантемировка), БУГАЕВКА,
РОССОХОВАТЫЙ, БОНДАРЕВКА, ГРЕКОВО, ФОМИН-
КА, КУТЕЙНИКОВ, районный центр и крупная же-
лезнодорожная станция МАЛЬЧЕВСКАЯ.

К исходу 25 декабря количество пленных увели-
чилось на 7 500 человек. Всего за время боев с
16 по 25 декабря наши войска захватили в плен
49 700 солдат и офицеров противника.

За время боев с 16 по 25 декабря нашими вой-
сками захвачено: танков — 172, орудий — 1 877, вин-
товок — 54 000, радиостанций — 82, мотоциклов —
1 177, повозок — 1 115, лошадей — 6 783, складов с
боеприпасами, вооружением и продовольствием — 87.
Уничтожено: самолетов — 107, танков — 133, ору-
дий разных калибров — 251.

За 24 декабря противник оставил на поле боя
более 7 000 трупов солдат и офицеров.

НАСТУПЛЕНИЕ НАШИХ ВОЙСК НА СЕВЕРНОМ КАВКАЗЕ

На днях наши войска в районе юго-восточнее
Нальчика перешли в наступление и, сломив сопро-
тивление противника, продвинулись на 18—20 ки-
лометров. Нашими войсками заняты крупные на-
селенные пункты ДЗУРИКАУ, КАДГОРОН, АРДОН,
АЛАГИР, НОГКАУ.

В течение 25 декабря наши войска продолжили
развивать наступление в районе юго-восточнее
НАЛЬЧИКА. За дни боев с 22 по 25 декабря, наши
войска продвинулись на 25—30 километров и за-

В течение 26 декабря наши войска в районе
Среднего Дона, продолжая успешно развивать
наступление на прежних направлениях, продвину-
лись на 15—20 километров. Всего за 11 дней
наступления наши войска продвинулись вперед
на 145—200 километров.

Нашими войсками занято несколько десятков
населенных пунктов, в том числе город и крупная
железнодорожная станция — ТАЦИНСКАЯ, районный
центр и крупная железнодорожная станция — ВЕРХ-
НЕ-ТАРАСОВКА, районные центры КРИВОРОЖЬЕ,
КАШАРЫ, ЕФРЕМОВО-СТЕПАНОВКА и крупные на-
селенные пункты — КАСЬКОВКА, НИКОЛЬСКАЯ,
ШАРПАЕВКА, ИЛЬИНКА, КОСТИНО-БЫСТРЯНСКИЙ,
ГРУЗИНОВ. Всего за время боев с 16 по 26 дека-
бря нашими войсками освобождено 812 населенных
пунктов, в том числе 8 районных центров и 7
крупных железнодорожных станций.

К исходу 26 декабря количество пленных уве-
личилось на 6 300 человек. Всего за время боев с
16 по 26 декабря наши войска захватили в плен
56 000 солдат и офицеров противника.

Нашими частями в районе Тацинская захвачено
на аэродромах 300 немецких самолетов и на же-
лезнодорожной станции Тацинская — эшелон с 50
самолетами.

Всего за время боев с 16 по 26 декабря наши
войсками захвачено: самолетов — 351, танков —
178, орудий — 1 927, минометов — 850, огнеметов —
370, противотанковых ружей — 690, винтовок —
56 000, винтовочных патронов — свыше 30 милли-
онов, мотоциклов — 1 500, повозок — 1 150, складов с
боеприпасами, вооружением и продовольствием —
310, железнодорожных вагонов — 920, паровозов — 21.

За это же время уничтожено: самолетов — 117,
танков — 172, орудий разных калибров — 268.

За 25 декабря противник оставил на поле боя
около 3 000 трупов солдат и офицеров.

СОВИНФОРМБЮРО.

В течение 25 декабря наши войска продолжили
развивать наступление в районе юго-восточнее
НАЛЬЧИКА. За дни боев с 22 по 25 декабря, наши
войска продвинулись на 25—30 километров и за-

В течение 25 декабря наши войска продолжили
развивать наступление в районе юго-восточнее
НАЛЬЧИКА. За дни боев с 22 по 25 декабря, наши
войска продвинулись на 25—30 километров и за-

В течение 25 декабря наши войска продолжили
развивать наступление в районе юго-восточнее
НАЛЬЧИКА. За дни боев с 22 по 25 декабря, наши
войска продвинулись на 25—30 километров и за-

В течение 25 декабря наши войска продолжили
развивать наступление в районе юго-восточнее
НАЛЬЧИКА. За дни боев с 22 по 25 декабря, наши
войска продвинулись на 25—30 километров и за-

СОВИНФОРМБЮРО.

НОВЫЙ УДАР НАШИХ ВОЙСК ЮГО-ЗАПАДНЕЕ СТАЛИНГРАДА

С целью выручить свою группировку, окружен-
ную нашими войсками под СТАЛИНГРАДОМ, про-
тивник сосредоточил в районе севернее КОТЕЛЬНИ-
КОВО шесть дивизий, из них три танковых, и эти-
ми силами 12 декабря предпринял наступление
против наших войск. В первые дни боев, пользуясь
некоторым превосходством в силах, противнику
удалось потеснить наши части и занять несколько
населенных пунктов.

В активных оборонительных боях наши войска из-
мотали силы противника, а затем сами перешли в
контрнаступление и, сломив сопротивление противни-
ка, отбросили его на юго-запад на 20—25 километров.
Нашими войсками вновь заняты населенные пунк-
ты — НИЖНЕ-КУМСКИЙ, ВАСИЛЬЕВКА, КАПКИНКА,
ПАРИЖСКАЯ КОММУНА, БИРЗОВОЙ, ВЕРХНЕ-КУМ-
СКИЙ, ЖУТОВ 2-й, КЛЫКОВ.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

НАСТУПЛЕНИЕ НАШИХ ВОЙСК ЮЖНЕЕ СТАЛИНГРАДА

В течение 28 декабря наши войска
южнее Сталинграда, продолжая успешно
развивать наступление на Котельников-
ском направлении, продвинулись на
20—25 километров и заняли ряд насе-
ленных пунктов и в том числе район-
ный центр Заветное, Верхне-Курмояр-
ская, Нижне-Яблочный, Майорский, На-
гольный, Караичев, Крайняя Балка, По-
перечный, Бударка, Крылов, Шабалин,
Ново-Иловлинский, Никольский, Киселевка,
Котченеры, Кичкино и железнодорожные
станции Небыковский, Гремячая, Курмо-
ярский. Всего за четыре дня боев наши

войска продвинулись вперед на 60—85
километров.

К исходу 28 декабря количество плен-
ных достигло на этом участке 3 500 че-
ловек.

Нашими войсками с 12 по 27 декабря
на этом участке захвачено: танков — 60,
орудий разных калибров — 155, автома-
шин — 105, складов с боеприпасами — 2.
Уничтожено: самолетов — 278, танков —
427, орудий разных калибров — 221, ми-
нометов — 85, пулеметов — 537, автома-
шин — 877, складов разных — 15.

За это же время противник потерял
только убитыми 17 000 человек.

СОВИНФОРМБЮРО.

В течение 28 декабря наши войска в районе среднего Дона продолжали развивать наступление и заняли ряд населенных пунктов, в том числе город и железнодорожную станцию Чертково, населенные пункты — Пасюков, Калинин, Высочанов, Рудово, Просняный, Кризское, Терновый.

Юго-западнее Сталинграда наши войска продвинулись на 20—25 километров и заняли ряд населенных пунктов, в том числе районный центр Заветное, населенные пункты — Верхне-Курдюжская, Нижне-Яблочный, Майорский, Нагольный, Карачев, Крайняя Балка, Поперечный, Бударка, Крылов, Шабалин, Ново-Иловлинский, Никольский, Киселевка, Катченеры, Кичкино и железнодорожные станции Небыковский, Гремячая, Курдюжский.

На Центральном фронте в юго-восточное Нальчика наши войска продолжали вести наступательные бои.

В районе Сталинграда уничтожено 24 транспортных самолета противника.

27 декабря частями нашей пехоты на различных участках фронта уничтожено или повреждено 10 немецких танков, до 140 автомашин с войсками и грузами, 6 авиационных горючих, подвешен огонь 4 артиллерийских батарей, разбит железнодорожный эшелон, взорван склад боеприпасов, рассеяно и частично уничтожено до 2 рот пехоты противника.

В заводском районе Сталинграда наши части, действуя штурмовыми отрядами, уничтожали укрепления противника. Разрушено 36 домов и блиндажей, захвачено несколько домов. Противник потерял убитыми 150 солдат и офицеров.

Северо-западнее Сталинграда наши части вели интенсивный артиллерийский обстрел вражеских позиций. В течение дня уничтожено и подбито 9 немецких танков, 3 орудия и истреблено до роты гитлеровцев.

Советские летчики за 2 дня уничтожили и повредили на аэродромах противника 25 немецких самолетов. В воздушных боях сбито 5 вражеских самолетов.

Юго-западнее Сталинграда наши войска продолжали успешно развивать наступление и заняли ряд на-

селенных пунктов. Противник выделяет специальные отряды для прикрытия своих отходящих войск. Советские части наносят немцам бои и истребляют их живую силу и технику. В течение дня уничтожено до 2000 вражеских солдат и офицеров. Захвачены большие трофеи и много пленных. Только в боях за населенный пункт Сажохи захвачено 30 орудий разного калибра и взято в плен 300 немецких солдат и офицеров. На другом участке наши части разгромили полк пехоты противника, захватили 4 склада боеприпасов и взяли в плен 1.500 солдат и офицеров.

В районе среднего Дона наши войска продолжали наступление и заняли ряд населенных пунктов. Гитлеровцы подтягивают силы с целью задержать продвижение наших войск, но под ударами советских бойцов вновь прибывшие немецкие части несут огромные потери. Войска Н-ской части рано утром прорвались в один населенный пункт, истребили 900 и взяли в плен около 600 немецких солдат и офицеров, захватили 11 орудий, 3 шестиствольных миномета, 17 пулеметов и склад с обмундированием. В бою за другой населенный пункт гитлеровцы пытались отрезать и окружить наши передовые подразделения. На помощь нашим пехотинцам пришли артиллеристы и гвардейцы-минометчики. Огнем из орудий и огневыми налетами минометчиков были рассеяны и в большей своей части уничтожены до двух батальонов немецкой пехоты. Остатки гитлеровцев, находившихся в населенном пункте, в числе до 200 человек сдались в плен.

На Центральном фронте наши войска частью сил продолжали вести наступательные бои. В районе Великие Луки наши подразделения после ожесточенного боя заняли два укрепленных узла сопротивления противника. Контратаки немцев успеха не имели. Гитлеровцы оставили на поле боя 300 трупов своих солдат и офицеров.

В районе западнее Ржева пехоте противника при поддержке танков удалось несколько потеснить одно наше подразделение. Войска под командованием старшего лейтенанта Третьякова нанесли немцам контрудар и восстановили положение. В бою уничтожено до роты гитлеровцев, подбито и сожжено 7 немецких танков.

Юго-восточнее Нальчика наши войска отбили несколько контратак противника и заняли два населенных пункта. Войска Н-ской части ведут упорные бои в крупном населенном пункте. В трех кварталах, очищенных от противника, гитлеровцы оставили 400 трупов, 4 подбитых танка, 11 автомашин и 4 орудия. Захвачены пленные.

Партизанский отряд „За родину“, действующий в Орловской области, нанал на немецкий гарнизон, расположенный на одной крупной железнодорожной станции. Партизаны перебили 58 солдат охраны, а остальные разбежались. Советские патриоты взорвали оборудование станции, захватили боеприпасы, обмундирование и другие трофеи. В районе другой станции партизаны разрушили 500 метров железнодорожного полотна и вырезали 5 километров телефонно-телеграфных проводов. Группа партизан этого отряда совершила ночной вылет на немецкий гарнизон в населенном пункте и истребила 27 гитлеровцев.

Группа бойцов и командиров, сражающихся в районе Мозока, составила акт о зверствах немецко-фашистских бандитов. В акте говорится: „23 декабря при разминировании минных полей у станции Ищерской, Орджоникидзевского края, освобожденной от немцев, обнаружено 20 трупов советских бойцов и командиров, замученных гитлеровцами. Фашистские изверги подвергли захваченных в плен бойцов зверским пыткам. У пяти трупов вырезаны половые органы, у многих на теле видны следы пыток. Остальные трупы в нескольких местах обуглены. На черепках имеются проломы от ударов тупыми предметами. По найденным документам установлено, что в числе замученных были тт. Мальков О. Н. и Кошеников Н. А.“ Акт подписали: капитан Кретов, военфельдшер Кузнецов, техник интендант 1 ранга Киселев, старший лейтенант Гращенко, сержант Давиденко и красноармеец Зайцев.

Французские свободные стрелки на парижском вокзале Сен-Лазар сожгли вагон, в котором находился багаж немецкого дипломатического курьера. В Нейи патриоты бросили бомбу в дом, занятый немецким военным учреждением. В Сен-Дени группа молодых французов бросила несколько гранат в столовую для немецких солдат.

ОБЗОР ИНОСТРАННЫХ ТЕЛЕГРАММ

(С 25 по 27 декабря)

Иностранная печать о боевых успехах Красной Армии.—На фронтах Северной Африки.—Германия хочет захватить Балеарские острова. Убийство Дарлана.

Наступление Красной Армии в районе Среднего Дона и на других участках советско-германского фронта широко освещается в иностранной печати.

Газета „Таймс“ (Англия) пишет: „В условиях зимы наступление на мощные германские укрепления является замечательным достижением. Большое число пленных и внушительный перечень захваченных трофеев свидетельствуют о силе наступления“. Красная Армия, говорится в этой газете, истощает германские людские и материальные ресурсы и тем самым помогает всем объединенным народам выиграть битву будущего года.

Газета „Нью-Йорк таймс“ (Соединенные Штаты Америки) отмечает, что „Сталин отстоял страну в боях в то время как гитлеровцы

неоднократно объявляли, будто советское сопротивление сломлено. Именно в этих боях выявилась поразительная стойкость русских, даже в самых трудных условиях“.

Отступление немецко-итальянских войск в Триполитании продолжается.

Англичане, отрезав значительную часть армии Роммеля, продолжают наносить мощные удары с воздуха по отступающему противнику. В Тунисе идет подготовка обеих сторон к предстоящим боям.

По сведениям иностранной печати, Германия оказывает всестороннее давление на Испанию с целью получить у нее согласие на занятие немцами Балеарских островов. Балеарские острова принадлежат

Испании и расположены у ее берегов в бассейне Средиземного моря. Стратегическое значение этих островов огромно. Обладание ими дает возможность контроля над значительной частью западной половины Средиземного моря. Кроме того, они расположены недалеко от важнейших морских баз Франции и берегов Италии.

24 декабря в 15 часов был убит верховный комиссар французской Африки адмирал Дарлан. Поддержание порядка в Северной Африке взял на себя главнокомандующий французскими войсками генерал Жиро.

Убийца Дарлана—задержан и по приговору военного суда казнен. (ТАСС).

Колхозники сельхозартели имени Молотова (Чувашская АССР) германским защитникам Сталинграда посылают подарки: мед, яйца, муку, масло, мясо, бытовую птицу и др.



На снимке: (слева направо) колхозники Е. А. Кириллова, Т. Жиркова и Ф. Н. Никитин за упаковкой подарков. Фото Б. Невзорова. Фотохроника ТАСС

НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ ФРОНТОВИКАМ

Воодушевленные успехами Красной Армии в районе Сталинграда и на Центральном фронте, колхозники и колхозницы нашего района с большой любовью приготовили и

отослали новогодние подарки для наших фронтовиков. Всего колхозами послано 1010 пакетов, в них: жареное мясо, колбаса, сало, тушеное мясо и др.

Хорошо проведем зимние каникулы

С первого января для учащихся школ начинается зимние каникулы. Как всегда в январские дни в школах деды морозы и снегурочки зажгут для малышей новогодние елки.

После упорного труда можно детям отдохнуть и вдоволь повеселиться, чтобы запастись силами для нового учебного полугодия. А чтобы интереснее провести свой отдых, нужно к этому заранее подготовиться. Во многих пионерских дружинах, в школах № 1, 3, 4, 8, и других ребята уже давно начали готовиться к зимним каникулам.

Новогодние елки для детей фронтовиков, встречи с участниками Отечественной войны, личные поездки экскурсия в природу и т. д. — сколько интересных дел можно провести за время каникул.

Ребята! Чтение — прекрасная, разумный отдых; читайте и журналы.

Дружина и отряд! Помогите своему пионеру увлекательно, интересно и в пользу провести каникулы!

Заведующая ГорОНО О. УСТИНОВА

За нарушение санитарных правил к судебной ответственности

Наша партия и правительство всегда уделяли и уделяют большое внимание заботе о советском человеке.

Как же выполняется эта задача организациями нашего города? На днях горкомом партии была организована комиссия по обследованию общежитий металлургического завода. Комиссия выявила безобразную картину антисанитарного состояния этих общежитий.

В общежитии № 1 холодно, в обоих общежитиях грязь. Рабочие спят не раздеваясь, утром из-за холода не умываются. Белье на постелях не меняется по месяцу.

Дом № 50, в котором находится общежитие № 1, к зиме совершенно не подготовлен: отопительная система неисправна.

Вопрос о соблюдении санитарии, о создании культурно-бытовых условий рабочим перед работниками жилищно-коммунального отдела металлургического завода ставился неоднократно. Давались предложения, но они не выполнялись. Нормальные жилищные условия рабочим не созданы до сих пор.

За нарушение санитарных правил в общежитиях был привлечен к ответственности начальник жилищно-коммунального отдела металлургического завода Гнатюк, которого народный суд, разобрав это дело, приговорил к одному году принудительных работ с удержанием 20 процентов из заработной платы.

Суд постановил снять с работы управдома Липатову.

В процессе суда возбуждено уголовное дело против начальника ОКСа металлургического завода Куркина за несвоевременную подготовку дома № 50 к зиме.

Домохозяйки помогают фронту

Поддерживая инициативу домохозянок, домохозяйки 7 квартала города (квартирная тов. Мешкова) активно включились в сбор средств на постройку эскадрильи самолетов имени Чкалова. Домохозяйки: Крайнова внесла 100 рублей, Бубеева—30 рублей, Соколова—30 рублей, Гусева—30 рублей, Мешкова внесла 50 рублей. Сбор средств продолжается.

ХРОНИКА

Совнарком СССР постановил провести день отдыха в 3 января 1943 года и в 1 января 1943 года, в котором воскресенье 3 января отпущено рабочим днем.

Отв. редактор П. Г. ЮДИН.

Коллектив учителей и дирекция школы № 8 выразит глубокое сожаление по поводу преждевременной смерти

А. А. МИХАЙЛОВА

Выкуевский РК своим учителям выражает соболезнование жене, детям и брату Михайловым по поводу преждевременной смерти преподавателя школы № 8

МИХАЙЛОВА Александр Александрович